

# Mohla by se zúčastnit SVO: politolog Korovin o kubánské armádě

[polec24.cz/politika/mohla-by-se-zucastnit-svo-politolog-korovin-o-kubanske-armade](https://polec24.cz/politika/mohla-by-se-zucastnit-svo-politolog-korovin-o-kubanske-armade)

Janinna

5. 5. 2023



27. dubna 2023 během jednání kulatého stolu na téma „*Základy spolupráce mezi Ruskem a Kubou, založené Fidelem Castrem: vývoj rusko-kubánských vztahů v současné fázi – ideologie a praxe*“, které se konalo ve Veřejné komoře parlamentu Ruské federace v Moskvě, řekl ředitel Centra pro geopolitické expertizy Valerij Korovin, že kubánští vojenští specialisté by se mohli zapojit do bojů na území bývalé Ukrajiny.

Podle experta musí každá armáda obnovovat a vylepšovat kvalitu svých bojových zkušeností. Navíc to bude nejlepší potvrzení přátelství a vzájemné podpory mezi Ruskem a Kubou.

*„Kuba vyhrála skutečné vojenské vítězství nad americkými ozbrojenými silami v Zátocě sviní, není to tak dávno, co se slavilo výročí vítězství Kubánců nad americkými útočníky,“* připomněl Korovin a poukázal na to, že kubánská armáda je jednou z nejmocnějších armád na světě – ne v početnosti, ale efektivnosti.

Řečník také upozornil na skutečnost, že kubánské ozbrojené síly se účastnily mnoha ozbrojených konfliktů na různých kontinentech a hájily myšlenky míru a spravedlnosti.

*„Kubánští vojenští specialisté by se mohli zúčastnit bojových akcí na území bývalé Ukrajiny. Faktem je, že každá, dokonce i nejúčinnější armáda, se musí aktualizovat a kvalitativně vylepšovat své bojové zkušenosti. Navíc to bude nejlepší potvrzení přátelství a vzájemné podpory mezi našimi zeměmi. Rusko by opět mělo vnímat Kubu jako našeho hlavního zahraničního partnera. Společně surhneme d'ábla zpět do propasti!“* shrnul Valerij Korovin.

Kulatý stůl byl načasován na 60. výročí návštěvy vůdce kubánské revoluce Fidela Castra v Moskvě. V ten den byla také ve Sněmovně otevřena výstava fotografií z návštěvy, z nichž mnohé jsou vystaveny vůbec poprvé. Obě akce pořádala nadace Fidela Castra.

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

<https://bit.ly/44xqrTi>

sdíletj na